KOJ'IJ'IC,Z[}K JIYyraHCKOro rocyJIJapCTBEHHOr0 YHMBEpCcUTeTa MMEHM Bragummpa Jlans

KOMIUVIEKT KOHTPOJIbHO-OHEHOYHBIX CPE/ICTB

JJISl POBeICHUS TeKYIIero KOHTPOJIS U MPOMEKYTOYHOM aTTecTAlNH
B (popme anddepeHIpoBaHHOTO 3ayeTa

no y4yeOHou gucuuninie OI1.02 ApXUTEeKTypa KOMIBIOTEPHBIX CUCTEM

0 CIIeMAJBbHOCTH

09.02.03 I'lporpamMmMupoOBaHiE€ B KOMITLIOTEPHBIX CUCTEMAX




PACCMOTPEH U COI'TACOBAH
METOIMYECKON KOMHUCCHEN

OporpaMMUPOBAHUSL U KOMIIBIOTEPHBIX AUCIUATIINH

IIpotokon Ne 1ot « 26» aprycra 2022 T.

[Ipencenarens MeT%ﬁ[I/I‘{eCKOfI

KOMMCCUH / Y~ | C.A. Cepiok
&4

PazpaboTan Ha OCHOBE (eepalbHOTO  rOCYAAPCTBEHHOTO 06pa3oBaTeNLHOrO
cTaHjaapTa cpennero  MPoQecCHOHATBHOrO obpazoBaHuss MO  CHELHAILHOCTH
09.02.03 IIporpaMMHUpPOBaHUE B KOMIIBIOTEPHBIX CUCTEMAX

VYTBEPXXJIEH ‘/
3aMecTHTENeM TUPEKTOpa
T / B.B. 3axapoB

CocCTaBUTEND:

Boromazosa E.B., mnpenojasarens Kojuiemxka JIYyTaHCKOTO  TOCYIAapCTBEHHOTO
VHUBEpCUTETa UMeHU Bragumupa Jlamns




1. ITacmopT KOMIJIEKTA KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHBIX CPEJACTB

B pesynbraTe ocBoeHUs y4eOHON MUCHUIUIMHBI APXUTEKTypa KOMIIBIOTEPHBIX
cucteM oOydaronuiics AobkeH oOnazate npegycmorpeHHeimu POI'OC CIIO mno
crenrabHOCTH IO crenyasbHocTU 09.02.03 IIporpaMMmupoBaHue B KOMITBIOTEPHBIX
CUCTEMAax CJICTYIOIIMMU YMEHUSMU:

VY1 nonyyats nHpOpMaIUIO O TApaMeTpax KOMIBIOTEPHON CUCTEMBI;

VY2 nonakiovarh JOMOJHUTENbHOE 000PYJOBAaHME W HACTPAUBATH CBSI3b MEXKIY
AJIeMEHTaMHU KOMIIBIOTEPHOI CUCTEMBI;

Y3 mpou3BOAWTH HWHCTAUIALMIO U HACTPOHKY MPOTPAMMHOIO oOOecredeHus
KOMITBIOTEPHBIX CUCTEM,;

3HAHUSIMU:

31 O0a30oBble TOHATHUS W OCHOBHBIC MPHUHIMIBI TOCTPOCHUS AapPXHUTEKTYP
BBIYMCIIUTENbHBIX CUCTEM;

32 TUIbI BBIYUCIUTENIBHBIX CUCTEM M UX apXUTEKTYPHbIE OCOOCHHOCTH;

33 opraHuzalMi0 W TOPUHIUO pabdOThl OCHOBHBIX JIOTUYECKHUX OJIOKOB
KOMITBIOTEPHBIX CUCTEM,;

34 mpouecchl 00paboTkM HH(OpPMAIMKM Ha BCEX YPOBHIX KOMITBIOTEPHBIX
apXUTEKTYD;

35 OCHOBHBIE KOMIIOHEHTHI IPOTPAMMHOI0 00€CIIEYEHNSI KOMITBIOTEPHBIX CHUCTEM;

36 OCHOBHBIE MPHUHIUIIBI YIIPABJIEHUS PECYpPCaMU U OpraHU3aluu JOCTyNa K 3TUM
pecypcaM;

KOTOpBIE€ (POPMUPYIOT MPOPECCUOHANBHYIO KOMIIETEHIINIO, U OOIIMMU KOMIIETEHLIUSMHU:

OK 1. IloHumaTh CyHIHOCTh M COIMAJIBHYI) 3HAUYUMOCTH CBOEH Oymymiei
npodeccuu, NposIBIATh K HEW YCTOMUMBBINA HHTEPEC.

OK 2. OpranuzoBbiBaThb COOCTBEHHYIO J€ATEIbHOCTb, BBIOMpPATh THUIIOBbHIE
METOABl U CHOCOOBI BBIMOJIHEHUS MNPOPECCHOHAIBHBIX 3a/lay, OLIEHUBATh HUX
3 PEKTUBHOCTH U KAa4E€CTBO.

OK 3. IlpuHuMaTh pemieHus B CTAaHAAPTHBIX W HECTAHAAPTHBIX CUTyalUsAX WU
HECTH 32 HUX OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcymiecTBIaTh TOUCK U UCTIOJBb30BaHUE UH(POPMAIIUN, HEOOXOIUMON IS
(G ()EKTUBHOTO BBITIOJHEHUS TPOPECCHOHANBHBIX 3a/lad, MNPOPECCHOHAIBHOTO U
JMYHOCTHOI'O Pa3BHUTHSI.

OK 5. Hcnonws3zoBath HHPOPMAITMOHHO-KOMMYHHKAITMOHHBIC TEXHOJIIOTMH B
poeCCUOHATILHOM IESITEIIbHOCTH.

OK 6. PaboTath B KOJIJICKTUBE U B KOMaH1€, YO PEKTUBHO 00IIATHCS C KOJUIETAMU,
PYKOBOJICTBOM, TOTPEOUTESIMHU.

OK 7. bparp Ha ce0d OTBETCTBEHHOCTh 3a padOTy UJIEHOB KOMAaHJbl
(MOTYMHEHHBIX), pE3YJIbTAT BHINOJHEHUS 3a1aHHUM.

OK 8. CamocTosTenpHO OnpeaAeIsITh 3aAa4u TPoPeCCUOHATIBHOTO U IMYHOCTHOTO
pa3BUTHS, 3aHUMATHCS CamMOOOpa30BAaHUEM, OCO3HAHHO IUIAHUPOBATh MOBBILICHUE
KBaJTU(DUKAIIAN.

OK 9. OpueHtupoBaTbcsi B YCIOBHSIX YacTOW CMEHbl TEXHOJIOTMH B
npoheccuoHaNbHOM NeSTENbHOCTH.



2. OueHuBaHHe YPOBHS OCBOEHUS YUEOHOU TUCIIUNIMHBI

[IpeameToM OLEHMBAHMS CIy>)KAT YMEHUs W 3HaHWs, npegycMmorpeHHble OI'OC
CIIO no mucummmmae OI1.02 ApXHTEKTypa KOMIIBIOTEPHBIX CHCTEM, HAIPABJICHHbIE HA
dbopMupoBanue OOmMUX U NPOPEecCHOHANBHBIX KoMmHOeTeHuuu. IlpomexyTouHas
aTTecTalus MO y4yeOHOM IMCUUMIUIMHE NpOBOAMUTCA B (GopMe nudPpepeHInpoBaHHOTO
3a4era.



KoHTpo.ib U onleHUBaHNEe YPOBHSI OCBOCHUS Y4eOHOM IMCUMILVIMHBI 10 TeMaM (pa3jienam)

Taoaunna 1

JJIeMeHT y4eOHOM U CIUTIIHHBI

@opMbI 1 METOABI KOHTPOJIS

Texkymmii KOHTPOJIb

HpOMe)KyTO‘IHaSI arTrecranusa

DopMa KOHTPOJIA IIpoBepsiemble ®opma kouTpoJs | Ilposepsiemble
OK,V,3 OK,V,3
Pasznea 1. [Ipencrasnenue
MH(pOpMaU B KOMITBIOTEPHBIX
CUCTEMAaxX
Tema 1.1 Apudmernueckue Yemuuwiti onpoc ;/31 N

OCHOBBI BBIYHCJINUTCIIBHBIX CUCTCEM

Ilucomennwiii onpoc

Jlabopamopnas paboma Ne 1
Jlabopamopnas paboma Ne 2
Jlabopamopnas paboma Ne 3

OK1, OK2, OK3, OK4,
OKS5, OK6, OK7, OKS,
OK9

Pazgen 2  Apxurektypa W
MPUHLIKNBI  pabOThl  OCHOBHBIX
JIOTHYECKHUX OJIOKOB

KOMIIBIOTCPHBIX CUCTEM

Tema 2.1 Jlorndueckne OCHOBBI
OBM, s1eMEHTHI U y371bl

Yemuuwiti onpoc

Iucomennwiii onpoc
Jlabopamopnas paboma Ned
Jlabopamopnas paboma Ne 5
Jlabopamopnas paboma Ne 6
Jlabopamopnas paboma Ne 7
Jlabopamopnas paboma Ne 8
Jlabopamopnas paboma Ne 9
Jlabopamopnas paboma Nel(

Vi,

34, 35,
OK1,0K2,0K3,0K4,
OK5




Tema 2.2 OcCHOBBI MOCTPOCHHUS
OBM. OCHOBHbIE  MPUHIIHUIIBI
MIOCTPOCHHUS 51 paboThI

nepudepuiHbBIX YCTPOUCTB

Yemmuwiit onpoc

ITucomennwiii onpoc
Jlabopamopnas paboma Nell
Jlabopamopnas paboma Nel2

Vi, V2,

34, 36,
OK1,0K2,0K3,0K4,
OKS5,

OK6, OK7, OK8, OK9

Tema 2.3 Opranuzaius paboTbl Yemmuwtit onpoc VIL,V3, V2

naMsITH KOMITbIOTEpa Jlabopamopnas paboma Nel3 | 3% 35,
OK1,0K2,0K4, OKS3,
OK6, OK7, OK9

Tema 2.4 Baytpennss | Yemusiii onpoc ;Z p 323;

OopraHu3anus nporeccopa

Jlabopamopnas paboma Ne 14

OK1,0K2,0K3, OK5,
OK6, OK7, OK8, OK9

Paszgea 3. [Iporpammuoe
o0ecrieueHrne KOMITbIOTEPHBIX
CUCTEM

Tema 3.1. OcHOBHBIE KOMITOHEHTBI
MIPOTPaMMHOTO 00eCTICUCHUS
KOMITBIOTEPHBIX CUCTEM

Yemmuwiii onpoc
Jlabopamopnas paboma Ne 15

V1,V3;

34,35, 36
OK1,0K2,0K3,0K4,
OK6, OK7, OKS, OK9

Pasnen 4. BeruncinurenbHbIE
CHUCTEMBI

Tema 4.1. TUIBI BEIYHUCITATEILHBIX
CHUCTEM U UX apXUTEKTYPHBIC
0COOEHHOCTH

Yemuuiti onpoc

Vi

32, 36
OK1,0K2,0K3,0K4,
OK6, OK7, OK9

HpOMe)KyTO‘IHaﬂ arrecranus

Jlugppepenyupo-
BAHHBIU 3a4em

V1;V¥2; V3,
31,32,33,34,35
OK1,0K2,0K3,0K4,
OK35, OK6, OK7,
OKS8, OK9




3. 3apaHus 1J151 OLlEHKU OCBOEHMS Y4eOHOM M CUMIJIMHbI
3.1. ®opMBbI TEKYIIETO KOHTPOJIS: YCTHBIN U MMCbMEHHBIN OMPOCHI, JJa00paTOpHbIE PAaOOTHI.
3.2. BajaHust U1 MPOMEXYTOUHOU arTectanuu (IudpepeHInpOBaHHOTO 3a4eTa)

K muddepennupoBannomy 3auvery no aucuuminae OI1.02 Apxutektypa KOMIbIOTEPHBIX
CUCTEM JIOIYCKAIOTCSl 00yYarouuecs, MOJIHOCTHIO BBIOJIHUBIIKNE BCE JIA0OpATOpHBIE PabOTHI U
MMEIOIINE MOJIOKUTEIbHBIE OIEHKU 0 Pe3yJIbTaTaM TEKYIIEro KOHTPOJIS.

Ha3znauenne nmuddepeHnupoBaHHOTO 3adeTra - OICHUTh YPOBEHb  IOATOTOBKHU
o0ydJarommxcsi Mo JAUCIUIUIMHE C IIeJbI0 YCTAHOBJICHHWS WX TOTOBHOCTH K JajdbHEUIIEMY
OCBOCHHIO CIIEUATIBHOCTH.

4. YciaoBusi IpoBeeHUs] MPOMEKYTOYHOM aTTeCTAIIUM
KonuyecTBo BapuaHTOB 3a1anuii 115 atTectyromuxcs — 20.
MakcumanbHOe BpeMs BBIIIOTHEHUS 3aanus — 60 MuH.

JuddepeHunpoBaHHbIN 3a4€T MPOBOAUTCS B MHUCBMEHHOM (pOpME, COCTOUT U3 OTBETOB
0o0y4JarouIuxcsi Ha BOIPOCHI [0 BapHaHTAM.

3amanus au@QepeHIMPOBAHHOIO 3a4YeTa HANpPABJICHbl HA MPOBEPKY 3HAHUM, YMEHUN U
HABBIKOB, IMOJYYEHHBIX OOYyYalolMMCsS MpU H3YyYEHUU JUCUUIUIMHBL. BapuaHTel 3amaHuil
PABHOLIEHHBI 110 TPYAHOCTH, OJJMHAKOBBI I10 CTPYKTYpE.

5. Kputepumn onieHnBaHus 1JI IPOMEKYTOUHOM aTTeCTAIUN

VYpoBeHb yueOHBIX IToxa3zaTenu OLEHKH pe3yIbTaTOB
JOCTHKEHUMU

['my6okoe M NpoyHOE YCBOEHHE NPUMEHEHHUS COBOKYIHOCTH 3HaHUIA,
YMEHUH, INPAKTUYECKOIO ONBITA; HCYEPIBIBAIOIIECE, IOCIEA0BATEIBHOE,
«S» IPAMOTHOE U JIOTUYECKU CTPOMHOE U3JI0KEHHUE IIPOrPaMMHOI0 MaTepHaa;
YMEHHE TECHO YBSA3aTh TEOPHIO C MPAKTUKOMN (BBIIOIHEHHE MPAKTUYECKOTO
3a/IaHKS B TTIOJTHOM 00bEeMeE)

TBepable 3HaHHWA B IPUMEHEHMHM COBOKYIHOCTH 3HAaHWW, YMEHHI,
IIPAKTUYECKOI0 OIBITA; IPAMOTHOE U3JI0KEHHUE IIPOrPaMMHOI0 MaTepHaa,
«4» HE JIONYCKAIIlee CYIIECTBEHHBIX HETOYHOCTEW B OTBETE€ Ha BOIPOC,
[IPAaBUJILHO IPUMEHEHUE TEOPETUYECKUX ITOJIOKEHUN IPU BBHIIIOJHEHUU
IIPaAKTHYECKOT0 3aJaHUs

3HaHHME TOJIBKO OCHOBHOIO IIPOIPaMMHOrO MaTepHalia, HO HE YCBOCHME
€ro JeTaled, JOIMYIIEHUE CEPbEe3HbIX HETOYHOCTEH, HEIO0CTaTOYHO
npaBUiIbHbIE (HOPMYTHUPOBKHU; TPYAHOCTH B NMPUMEHEHUU TEOPETHUYECKUX
3HAHWH NPH BBIITOJTHEHUH NPAKTUYECKUX 3aJaHUI

OtcyTcTBHE OTBETOB HA IIOCTABJIEHHBIE BOIPOCHI, HEBBIIOJHEHHAsS
IIPaKTUYECKAs] 4aCTh

«3»

«2»




JYTAHCKHHN T'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHU BJIAIUMHUPA JTAJIA

KOJLIEJK

PaccmoTpeno u yrBepxkaeHO YTBEPXIAIO
Ha 3aCeaHUU METOINYECKOU KOMUCCUU 3aMecTHuTeNbh TUPEKTOpa
MIPOrPaMMHUPOBAHUS U KOMIBIOTEPHBIX TUCIUTLINH
[TpoTtokon ot « 26» aBrycra 2022 roma Ne 1 B.B.3axapos
[Ipencenarens KOMUCCHH

C.A.Ceparok «_» 20 r.

KOMILIEKT 3AJAHUIA

JJISl POBeICHUS MPOMEKYTOYHOM aTTecTalun
B popme 1uddepeHmpoBaHHOrO 3a4eTa

110 y4eOHOM IUCHUIINHE

OI1.02 ApxutekTypa KOMIILIOTEPHBIX CUCTEM

0 CHeUAJBHOCTH
09.02.03 I'IporpaMMupoOBaHKE B KOMITBIOTEPHBIX CUCTEMAX

JUTSI CTYZISHTOB 2 Kypca IPYIIIIbI 1,211-22

dbopmbl OOyUEeHHUST  OYHAs

[Ipenonasarens E.

B.boromazona



JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIBIOTEPHBIX CHCTEMAX

Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 1

. Uto Takoe apxutekrypa 9BM?

. Hopmammsosats A = 2M%%(0,01011); A = 2°°%(0,01101)

. IIpeodpazosats B A", Ajon A =-0,11010

. UTo Takoe KOMIbIOTEpHAs JIOTUKA?

. Kakue ocHoBHBIE XapakTepuctuku 9BM?

. Uto npezacTaBisieT co0o0il nepapxuueckasi CTpyKTypa mamsiti?
. Uto Takoe nporueccop?

o NOo OB WwN B

. Uto Takoe nmporpaMmHoe oOecrieucHue?
9. MuaMHU3HpOBaTh (YHKIMIO TpeX IMEePEMEHHBIX, MPUHUMAIONIYI0 EIUHUYIHBIC
3Ha4YeHHs Ha Habopax 0,1,2,3,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

IIpenonasarens E.B.boromasosa




JYTAHCKUMI T'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnasa nucuumuinHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIOBIOTEPHBIX CHCTEMAX
Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 2

1. Tlokonenuss 9BM
2. Hopmamusosats A =2°#(10,01011); A = 2'°*(0,001101)
3. TlIpeobpasosats B A"mp, A" o, Aobp, Amp
A =2'*%(-0,01101)
Urto Takoe anredpa JOTUKU?
Yro Takoe nmpuHIMnbl pon Helimana?

KaxkoBa cTpykTypa nponeccopa?

4

5

6. Urto Takoe ocHOBHas mamsaTe DBM?

7

8. Kak nmporpammHoe o0ecriedeHue CBA3aHO ¢ anmnapaTHbIM?

9. MuHMMH3UPOBATH QYHKITHIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO eIMHUIHBIC

3Ha4YeHUs Ha Habopax 1,4,5,6,7

[Ipencenarens METOOUYECKOW KOMUCCHUU C.A.Ceparox

[IpenonaBarenn E.B.boromasosa




JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIBIOTEPHBIX CHCTEMAX

Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 3
Uro Takoe cucrema CUUCICHUS 7
Hopmammsosats A= 2'9%(0,01100); A = 2°'*(0,011010)
IIpeoGpasosatsb B Amp, A¥o6p, Amonr A = 2°%1%%(0,001101)
Kaxue ObIBatoT BICKa3bIBaHUS?
[lepeuncnure npuHuunel pon Heiimana.
Uto Takoe onepaTUBHOE 3alIOMUHAIOIIEE YCTPOMCTBO?
UTto Takoe peructpsl mpoiieccopa’?

O N Ok~ WNE

KakoBbl OCHOBHBIE KOMIIOHEHTBI TPOrPAMMHOTO O0eCTieYeH U ?
9. MuHuMH3UpPOBaTh QYHKIUIO TPEX NEPEMEHHBIX, IPUHUMAIOIIYIO €UHUYHbIE
3Ha4YeHUs Ha Habopax 2,4,5,6,7

IIpencenarens METOOUYECKOW KOMUCCHUU C.A.Ceparok

IIpenonasarens E.B.boromasosa




JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM
Crnennansaocts 09.02.03 IIporpaMMupoBaHie B KOMOBIOTEPHBIX CUCTEMAX

Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 4

. Kakue ObIBatOT cUCTEMBI CUUCIICHUS?

. Hopmamsosats A = 2'9%(0,00110); A = 2'°*(0,0011010)

. ITpeo6pazosats B Amp, A¥06p, A¥mon A = 2%(- 0,10010)

. UTO Takoe JOTUYECKUI 3JIEMEHT KOMIbIOTEpa?

. Kakue tunsl apxutrextypst 9BM BbI 3HaeTe?

. B ueM 0cob6eHHOCTH OTIepaTUBHOTO 3aIIOMHUHAIOIIETO YCTPOMCTBA?

~N o OB W DN

. Kakue peructpsl BXOJsT B cOCTaB mpoliieccopa?

8. UTo oTHOCHUTCS K TPOPHIAKTHIECKOMY 00CITYKMBAaHUIO KOMITBIOTEPHBIX CUCTEM TIPH
TTOMOIIIY TTPOTPAMMHOTO OO0ecTIeueHus?

9. MuHMMHU3HPOBATH QYHKIIUIO TPEX TEPEMEHHBIX, IPUHUMAOIIYIO SIMHUYHBIC
3Ha4ueHus Ha Habopax 1,3,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

IIpenonasarens E.B.boromasosa
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JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIBIOTEPHBIX CHCTEMAX

Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne §

1. Kakas cucrema curciieHus Ha3biBaeTcs ABOMUYHOM? IlepeBo U3 JIBOMYHOM
CHCTEMBI CUMCIIEHHS B IECATUUHYIO.

2. Hopmammsosats A = 2°%%(1,10101);
A =2%%%(1,0110010)

3. ITpeo6pazosars B A ip, Aobp, Amor, A¥o6p

A=-0,10110

4, Kaxkwue cymiecTBytoT cmoco6s! (hU3M4IECKOTo IpeicTaBlIeHus UHPOpMaIluu B
OBM?

S5. Uto Takoe MMUHHAS apXUTEKTypa?

6. KakoBbI XapaKTepHCTUKH ONIEPATUBHOTO 3aIIOMUHAIOIIETO yCTpOorcTBa?

7. KaxoBa knaccudukanusi peructpon?

8. Kaxkue cymiecTBytoT BUABI TPOPUIAKTUIECKOTO OOCTY>KUBAHHUS?

9. MuHUMHU3UPOBATH (PYHKITUIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO SUNHUIHBIC
3Ha4YeHus Ha Habopax 1,3,4,6,7

[Ipencenarens METOOUYECKOW KOMUCCHUU C.A.Ceparox

IIpenonasarens E.B.boromasosa

13



JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM
Crnennansaocts 09.02.03 IIporpaMMupoBaHie B KOMOBIOTEPHBIX CUCTEMAX

Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 6

1. Kakas cucrema cunciaeHus Ha3blBaeTcsa BocbMepuuHoi? [lepeBoa u3 necatuyHon
CUCTEMBI CUMCJICHUS] B BOCBMEPUYHYIO.

2. Hopmammsosats A= 2°"1%%(1,01100); A = 2%'%%(1,0011011)

3. IIpeoGpasoBats B AoGp, A'mom, A¥mp A =2'%°*(0,01101)

4. Kakue CymecTBYIOT CriocoObl epeiayl ABOMYHON nHpopmannu B OBM?

5. UTto Takoe MarucrpaibHasi apXuTeKkTypa?

6. UTo Takoe MOCTOSTHHOE 3alIOMHUHAIOIIEE YCTPOHUCTBO?

7. UTo Takoe perucTpol 00IIeTro Ha3HAYCHUS?

8. UTo oTHOCHUTCS K TPOPHIAKTHIECKOMY 00CITYKMBAaHUIO KOMITBIOTEPHBIX CUCTEM TIPH

MTOMOIIM IPOrPaMMHOT0 00eCTIeUeHUSs?
9. MuHUMHU3UPOBATh (PYHKIIMIO TPEX MEPEMEHHBIX, MPUHUMAIOIIYIO €ITMHUYHBIC
3Ha4YeHus Ha Habopax 0, 1,2,4,7

[Ipencenarens METOOUYECKOW KOMUCCHUU C.A.Ceparox

IIpenonasarens E.B.boromasosa




JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYyeonas nucuuminaa __OI1.02 ApXuTekTypa KOMOBIOTEPHBIX CUCTEM
Crnenmansaocts 09.02.03 TIporpaMmupoBaHie B KOMIBIOTEPHBIX CHCTEMax
Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 7

1. Kakag cucrema cuncieHust Ha3bIBaeTCs HIGCTHaIIIIaTepI/I‘IHoﬁ? HepeBoz[ n3
BOCBMepH‘lHOﬁ CUCTCMBbI CHHUCJICHHA B MICCTHAALATCPUIHYIO
2. Bsruects: a) A = 2°°(-0,1110), B =2"°(-0,1011),
6) A=-0,0101, B=-0,1010

3. VYmuoxute: A =0,101100, B=-0,011001

4, UYrto Takoe noruyeckas nepeMeHHas?

5. Uto Takoe MUKpompoleccop?

6. B 1em 0coGeHHOCTH IMOCTOSIHHOTO 3alIOMHUHAOIIET0 YCTpOicTBa?

7. UYrto Takoe cTek?

8. Kaxk ocymiecTBisiercs npoduinaktuueckoe o0CIyKMBaHHE KOMITbIOTEPHBIX
cucrem?

Q. MUHUMH3UPOBATH PYHKITUIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO SAUHUIHBIC

3Ha4YeHus Ha Habopax 2,4,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox
IIpenonasarens E.B.boromasosa
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JYTAHCKUMI T'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnasa nucuumuinHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIOBIOTEPHBIX CHCTEMAX

Kypc _2

© No b

9.

dopma 00ydeHUsT OuHas

BUJIET Ne 8

Uto Ha3pIBaeTCS pa3psAIHON CETKOW?
Cnoxuts: a) A =2'°(0,1010), B =2"°(-0,0111),
6) A=-0,1101, B =0,1011
Bsrects: a) A = 2'%(-0,0010), B =2"" (-0,0101),
0) A=-0,1010, B =-0,1101
UYrto Takoe noruueckas QyHKIUs?
Kakne ¢pyHKIMM BBITIOIHSAET MUKPOIIPOIIeccop?
KakoBbI XapakTepUCTHKH MMOCTOSHHBIX 3aIIOMUHAIOIINX YCTPOUCTB?
Urto Takoe (haroBbie perucTphl?
YTo Takoe MHCTAIALMS POTPAMMHOI0 o0ecreueHus?
MuHUMI3UPOBATh QYHKIUIO TPEX MEPEMEHHBIX, IPUHUMAIOIIYIO €IUHUYHbIE

3Ha4YeHUs Ha Habopax 1,3,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

[IpenonaBarenn E.B.boroma3zosa
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JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIBIOTEPHBIX CHCTEMAX

Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 9

1. Yro Takoe MalIMHHOE CJIOBO?
2. Cmoxuts: a) A=-0,1011, B=-0,0111,
6) A =2"%0,1101), B =2"%(-0,0110)
3.  Bsruects: a) A =2%(-0,1101), B = 2"°(-0,0110),
6) A =-0,0110, B =0,1101
UTO Takoe JIOTUYECKUIl JIIEMEHT?
Urto Takoe mmuHa?
Kax mpoucxonut pabora onepatuBHON maMaTu?
UYT0 Takoe yCTpOMCTBO yIIpaBICHUS?

N o A

UYrto Takoe HacTpolKa MPOrpaMMHOI0 0OecreueHus?
9.  MuHuUMHU3MPOBaTh QYHKIUIO TPEX MEPEMEHHBIX, MPUHUMAIOIIYIO0 eTUHUYHbIC
3Ha4YeHUs Ha Habopax 2,3,4,5,6,7

[Ipencenarens METOOUYECKOW KOMUCCHUU C.A.Ceparox

IIpenonasarens E.B.boromasosa
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JYTAHCKUMI T'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnasa nucuumuinHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIOBIOTEPHBIX CHCTEMAX

2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

Kypc _2

© N s

9.

BUJIET Ne 10

Kaxkwue cymectBytoT ¢popMbl npecTaBieHus ynucesn B 9BM?
Cnoxuts: a) A =0,0001, B=-0,1110,
6) A =2%(-0,0110), B =2'°%(-0,1110)

Bsruects: a) A =2°°1(0,1101), B =2°1°(0,0110),

6) A=-0,1010, B =-0,1101
Yro Takoe Tabyinila UCTUHHOCTHU?
Kakwue Tvmbl IMH pacliMpeHus Bbl 3HaeTe?
UTto Takoe K3UI-NaMsTh?
KakoBa cTpykTypa ycTpoiicTBa ynpaBieHHUs?
UTto Takoe BEIYUCIUTENbHAS cucTemMa?
MuHUMU3UPOBaTh (PYHKIIUIO TPEX MEPEMEHHBIX, IPUHUMAIOIIYIO € IUHUYHBIE

3Ha4YeHus Ha HaOopax 1,4,5,6,7

[Ipencenarens METOOUYECKON KOMUCCHH C.A.Ceparox

[IpenonaBarenn E.B.boromasosa
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JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIBIOTEPHBIX CHCTEMAX
Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 11

Kax B 9BM mnpencrapisaioTcs ynciia B popmaTte ¢ PUKCUPOBAHHOM 3aMIATOM?
Hopmammsosats A = 2'%%(0,01011); A = 2°°%(0,01101)

IIpeo6pazosars B A"06p, Amon A =-0,11010

Kakue cyiiecTByroT joruueckue (GyHKIIUU OAHON MepeMeHHOMN ?

Onumure mmny PCI E.

Ha kakue ypoBHH JI€TUTCS KAII-IAMATh?

Yrto Takoe apu(pMETUKO — JIOTUYECKOE YCTPOHUCTBO?

O N OThEWN R

KaxkoBbI kimaccuukanuy BEIYUCIUTEIIBHBIX CUCTEM?
9. MuHUMHA3UPOBATH (PYHKITUIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO SIUHUIHBIC
3Ha4YeHus Ha HaOopax 2,4,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

IIpenonasarens E.B.boromasosa
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JYTAHCKUMI T'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnasa nucuumuinHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMOBIOTEPHBIX CUCTEM
Crnennansaocts 09.02.03 IIporpaMMupoBaHie B KOMOBIOTEPHBIX CUCTEMAX

Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas
BUJIET Ne 12
1. Kaxk HazpiBaercs HyneBou pa3psia yncia? UTo Takoe YuCIIOBbIE pa3psabl?
2. HopmanusoBaTh

A =2"%(10,01011); A = 2'%*(0,001101)
3. ITpeobpasosars B A'mip, A" mor, Aobp, Amp
A =2'%(_0,01101)

4, Onumure onepanunto HE.

5. Omummre mmny PCI, AGP,

6. Kakne xapakTepuCTUKH ypOBHEW KAII-TIAMATH?

7. JI71s 4eTo CIy)KUT YCTPOMCTBO yIPABICHUA?

8. Yro Ttakoe SISD cucrems?

9. MuHUMI3UPOBATh QYHKIUIO TPEX EPEMEHHBIX, IPUHUMAIOIIYIO €IUHIUYHbIE

3Ha4YeHus Ha Habopax 1,3,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

IIpenonasarens E.B.boromasosa
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JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM
Crnennansaocts 09.02.03 IIporpaMMupoBaHie B KOMOBIOTEPHBIX CUCTEMAX

Kype 2 ®opma 00y4yeHHUs] O4YHasd
BUWJIET Ne 13
1. Kakue HepocTaTku UMEET NpeIcTaBiIeHrEe Yucia ¢ (PUKCUPOBAHHOM 3amsiTON ?
2. Hopmammsosats A= 2'9%(0,01100); A = 2°'*(0,011010)
3. ITpeobpasosars B Atip, A"06p, Amom
A =2"1%%(0,001101)
4, Onumure onepanunto H.
5. Yro Takoe cnot? YTo Takoe COKeT?
6. Kak oprannzoBana cTpyKTypa KIII-TaMITh?
7. Kakue pyHKIMY BBITOTHAET apu(PMETHUKO — JJOTUYECKOE YCTPOICTBO?
8. Urto takoe SIMD cuctemsbi?
Q. MuHUMHA3UPOBATH (PYHKITUIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO SAUNHUIHBIC

3Ha4YeHus Ha Habopax 0,1,2,3,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Ceparok

IIpenonasarens E.B.boromasosa
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JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM
Crnennansaocts 09.02.03 IIporpaMMupoBaHie B KOMOBIOTEPHBIX CUCTEMAX

Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 14

1. Kak B OBM npeacTaBisroTCs yncia ¢ IIaBaroniei 3ansToi?
2. HopMmanu3zoBats A = 2101*(0,00110);

A =2'""*%(0,0011010)
3. IIpeo6pazosars B Atnip, A"06p, A" o

A =2%%*(.0,10010)

Onumure onepauuro NIJIN.

Urto takoe BIOS?

UYro Takoe AMHAMHUYECKas TaMATh?

Yro Takoe cucteMa KoMaH/[ poueccopa’?

© N s

Kaxkosa kimaccudukaiys MHOTOIIPOIIECCOPHBIX BEIYUCIUTEIBLHBIX CUCTEM?
9. MuHUMHU3UPOBATH (PYHKITUIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO SAUNHUIHBIC
3Ha4YeHus Ha Habopax 1,3,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

[IpenonaBarenn E.B.boromasosa
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JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIBIOTEPHBIX CHCTEMAX

Kypc _ 2

1.
2.

dopma 00ydeHUsT OuHas

BUJIET Ne 15
Uto TakOo€ HOPMATM30BAHHOE YUCIIO?
Hopwmanu3zoBatb

A =2"%(1,10101); A = 2"%*(1,0110010)

3. [Tpeo6pazosars B A'1ip, Aobp, Amor, A¥o6p
A =-0,10110
4, Omumumre onepanunto M-HE.
S5. Urto Bxoaut B 0a30BbIil KoMIuiekT [TK?
6. Kakue cyiiecTByroT MOAYyJId MaMsITh?
7. Kaxkwue cymiectByto pexumMbl paboThl iporieccopa?
8. UTto Takoe KJIacTepHbIC CUCTEMBI?
Q. MuHUMHU3UPOBATH PYHKITUIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO SIUHUYHBIC

3Ha4YeHUs Ha Habopax 2,3,4,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

[IpenonaBarenn E.B.boroma3zosa
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JYTAHCKUMI T'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnasa nucuumuinHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMOBIOTEPHBIX CUCTEM
Crnennansaocts 09.02.03 IIporpaMMupoBaHie B KOMOBIOTEPHBIX CUCTEMAX

2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

Kypc _2

1.
2.

BUJIET Ne 16

Kaxk oOpa3zyercs nmpsmoii ko yucna?
Hopmammsosars A= 2"1%*%(1,01100);

A =2%"%%(1,0011011)

3.

[TpeobpazoBars B Aobp, A" nom, A'mp

A =2'%%(0,01101)

© N A

9.

Onummre onepanunto UJIN-HE.

UYro Takoe MaTepuHCKas IjiaTa?

Yrto Takoe cTaTu4ecKas MaMsTh?

Uto Tako€ MHOTOSIIEPHBIN MpoLeccop?
KakoBbI IepCIIEKTUBHBIE THUIIBI TPOLIECCOPOB?

MuHUMHU3UPOBATH PYHKITUIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO STUHUIHBIC

3Ha4YeHus Ha Habopax 1,3,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

IIpenonasarens E.B.boromasosa
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JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIBIOTEPHBIX CHCTEMAX

Kypc _ 2

0 N o A

9.

dopma 00ydeHUsT OuHas

BUJIET Ne 17

Kaxk o0pa3zyeTcs TOnmOJHUTENBHBIN KO Ynciia?
Cnoxuts: a) A=-0,1101, B=0,1101,
6) A =2'%0,1010), B =2"°(-0,0111)
Beruects: a) A = 2°°(-0,1110), B = 2"°(-0,1011),
06) A=-0,0101, B=-0,1010
Onumure alropuT™M MUHUMH3AUKU (GYHKITUU C TTIOMOIIBIO KapT Betiua.
Yto Takoe ummceT?
Uto Takoe MOCTOSIHHAS TaMSITh?
B yeM oTnmure MHOTOSIAEPHOCTH OT MHOTOIIOTOYHOCTH?
UTo TakO€ KBAaHTOBBIE KOMIBIOTEPHI?
MuHuMu3UpoBaTh (GYHKIUIO TPEX MEPEMEHHBIX, IPUHUMAKOIIYIO € UHUYHBIE

3Ha4YeHUs Ha Habopax 2,3,4,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

IIpenonasarens E.B.boromasosa
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JYTAHCKUMI T'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnasa nucuumuinHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMOBIOTEPHBIX CUCTEM
Crnennansaocts 09.02.03 IIporpaMMupoBaHie B KOMOBIOTEPHBIX CUCTEMAX

Kypc

oo N o O b~

2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 18

. Kak oOpasyercs oOparHblii Ko uncia’?
. Croxuts: a) A =2'%(0,1010), B =2°°(-0,0111),

6) A=-0,1101, B =0,1011

. Beruects: a) A =2'9(-0,0010), B =2 (-0,0101),

6) A=-0,1010, B =-0,1101

. Chopmymupyiite npauia noxydenus MJIH® ¢ynknuii ¢ momompio kapt Betiva.
. KakoBsl ¢pynkuuu CeBepHoro mocrta?

. UTo Takoe MocTosiHHasA NaMsTh?

. Kak oprannszoBana k31I-naMaTh B MHOTOSIICPHBIX MpOLieccopax?

. UTO Tako€ KBAHTOBBIE KOMIIBIOTEPHI?

9.

MuHUMHU3UPOBATH PYHKITUIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO €UMHUYHBIC

3Ha4YeHUs Ha Habopax 2,3,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

IIpenonasarens E.B.boromasosa
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JYTAHCKHWMN I'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnas nucuumuiHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMIOBIOTEPHBIX CUCTEM

Coemnansaocts 09.02.03 [MporpaMMupoBaHie B KOMIBIOTEPHBIX CHCTEMAX

Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

0 N A

9.

BUJIET Ne 19

Kaxk ocymiecTBUTh CI0KEHUE JBYX YUCEN C PUKCUPOBAHHOM 3asATOMN?
Cnoxwuts: a) A=-0,1011, B=-0,0111 ,
6) A =2"%0,1101), B =2"%(-0,0110)
Bsruects: a) A = 2°(-0,1101), B = 2°°(-0,0110),
6) A =-0,0110, B =0,1101
Yro Ttakoe JIHD?
KaxoBbl pynkuun KOxxHoro mocra?
Y10 Takoe BHUIAECONaAMITH?
Uro Takoe nporeccop?
Urto Takoe mpoduiakTuueckoe o0cIyKuBaHUE?

MuHUMHU3UPOBATH PYHKITUIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO SUHUYHBIC

3Ha4YeHUs Ha Habopax 2,4,5,6,7

[Ipencenarens METOOUYECKOW KOMUCCHUU C.A.Ceparox

[IpenonaBarenn E.B.boromasosa
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JYTAHCKUMI T'OCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
NMEHMU BJIAIMMUPA JAJIA

KOJUIEDK

VYuebnasa nucuumuinHa __OI1.02 ApXuTeKTypa KOMOBIOTEPHBIX CUCTEM
Crnennansaocts 09.02.03 IIporpaMMupoBaHie B KOMOBIOTEPHBIX CUCTEMAX

Kype 2 ®opma 00ydyeHHs] OuHas

BUJIET Ne 20

1. Kak ocymecTBUTh BEIUMTaHUE ABYX YHUCEIN?
2. Cnoxwuts: a) A =0,0001, B=-0,1110,
6) A =2"°(-0,0110), B =2'(-0,1110)
3. Bsruects: a) A =2%%0,1101), B =2%°(0,0110),
06) A=-0,1010, B =-0,1101

4, Onumure onepauuto H.

S. Kakue cymecTByroT TUIIBI MOHUTOPOB?

6. Yro npexacraBisieT co00i nepapXuyeckasi CTpyKTypa naMsTu?

7. B 4yem otiimune MHOTOSIAEPHOCTH OT MHOTOIIOTOYHOCTH?

8. Yrto oTHOCUTCA K NPOPUITAKTUYECKOMY OOCTYKUBAHUIO KOMITBIOTEPHBIX

CUCTEM IIPU MOMOIIH MPOTPAMMHOTO obOecrieueHus?
Q. MuHUMHU3UPOBATH PYHKITUIO TPEX MEPEMEHHBIX, TPUHUMAIOIIYIO STUHUIHBIC
3Ha4YeHus Ha Habopax 1,3,5,6,7

[Ipencenarens METOAMYECKON KOMHUCCHUU C.A.Cepatox

IIpenonasarens E.B.boromasosa
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